



2023年7月21日 星期五 责编:王妙妙 徐徐 美编:雷林燕 审读:邱立波



白天鹅

指导老师 陈丹丹  
卢翼添(证号2303823)  
慈溪市文锦书院108班

## 鱼儿是池塘的花朵

海曙外国语学校403班  
毛熠泽(证号2301619)  
指导老师 朱思瑶

冬天的池塘,冷冰冰的,少了一些活力。我总是有一种冲动,想在池塘中放些什么。终于,一些鱼儿从冰冷的水面伸出了头。我仿佛看见了一池塘的美丽花朵。

有了鱼的池塘显得格外生机勃勃,它们在池塘中舞蹈,比现实中五彩缤纷的花朵美丽多了!你见过一朵花从春天开到冬天吗?你见过一朵花在池塘中游吗?你见过一朵花说悄悄话和跳舞吗?

实际上,鱼儿一直在池塘里,只是当池塘开出真正的花时,往往忽略了池塘中那一条条小鱼。它们与石头一起唱歌,与春风一起玩耍。夏天的蛙声由鱼儿来定调,秋天的早晨被鱼儿游动的水声惊醒。

一条鲤鱼住在青苔之间,它红色的身体与绿色的青苔形成了鲜明的对比,让池塘变得更加艳丽,让我们一眼便认出来那是“鲤鱼之花”。

银光闪闪的鲫鱼整天躲在石头间,偶尔蹦出水面,唱着欢乐的歌,那是一朵最悠闲、美丽的花朵……

细想起来,我已经记住了不少的鱼儿了,它们是池塘里最美的花朵。

## 未来汽车

海曙区古林镇中心小学401班  
周子寒(证号2303043)  
指导老师 杨碧艳

光阴似箭,一转眼就到了2800年。从小就立志当科学家的我发明了一种汽车,它叫做“智能三栖车”。下面我就来介绍一下它吧!

它的外观很像房车,但是它比房车的使用空间大了很多倍,跟我们住的房子差不多,而且十分智能。首先,它的颜色、装修风格等可以根据主人的喜好随时转换,还会根据装修风格喷出各种颜色的烟雾,让你仿佛置身仙境。其次,车内配备了最先进的智能厨房,智能机器人会做出你想要的所有美食。对于我这个吃货来说,这项功能简直太棒了!最后,也是最重要的一点就是它具有智能的自动驾驶功能,只要你输入目的地,它就会带你抵达。哪怕你遇山无路、遇水无桥也完全不用担心,因为它在遇到高山时两侧伸出机翼飞过高山;在遇到河流时底部弹出气垫,尾部伸出螺旋桨游过河流。

你以为它只有这些功能吗?不,它最牛的功能是可以折叠并且能源完全自给自足!只需要按一下按钮,它就会变成指甲大小的方块,可以随身携带,完全不用为了寻找车位而苦恼。而它的能源十分方便,太阳能、水能、风能均可使用。

怎么样,我发明的智能三栖车不错吧?

## 亚马逊探险之旅

海曙区高桥镇中心小学501班  
崔煜坤(证号2303332)  
指导老师 黄平

我睁开眼,发现周围是不知名的树与奇怪的藤蔓,时不时还窜出几只不知名的野兽,原来这里就是被人们誉为“探险家天堂”的亚马逊雨林。

“别愣在那儿,我们还要去找水呢!”老李朝我大叫,我这才反应过来,跟上了老李的脚步。我们这次出来探险带的几包压缩饼干早已吃完,而那壶水也一滴不剩。

你可能会问:雨林不就是到处是水的林子吗?对,雨林最不缺的就是水,可无论是山泉还是沼泽,你都不知道有没有什么毒素。如果中毒,轻则上吐下泻,重则一口毙命!所以一定要找到有鱼虾的水才能喝。

这时,我听到老李大吼一声:“食人鱼!”我往前一看,发现河里有许多张着大嘴,露出白色尖牙的食人鱼。我无可奈何地看着河水。这时老李用刀割断背包带,一头拴在水壶上,另一头握在手里,然后把水壶扔到河里。不一会儿,我们就喝到了甘甜的水。

生存危机虽然解除了,但我和老李陷入了沉思:这场探险是继续还是结束?这样的好运还会伴随我们吗?

## 我和孙悟空的一天

慈溪市庵东镇东二小学403班  
陈宇浩(证号2318207)  
指导老师 赵园园

孙悟空是大家都非常喜爱的人物,我也不例外,要是有一天,孙悟空能来找我玩就好了。

早上还没睡醒,我就听到一个非常熟悉的声音:“小朋友,醒醒,快醒醒。”我迷迷糊糊地睁开眼,只见一个头戴紫金冠,身披黄金甲,手拿金箍棒的人站在我的面前。我猛地从床上坐起来,定睛一看,竟是神通广大的孙悟空。

“走,我带你去天庭的蟠桃园看看,这个时节正是吃桃子的好时候。”大圣说。我点点头,然后他把我拉上了筋斗云,“嗖”的一声,我们就到了蟠桃园。刚好有几个仙女姐姐正在摘蟠桃,仙女姐姐说:“大圣,你不会又来偷仙桃吧?”“咳,不会不会,就看看,看看。我还带了小客人来呢。”仙女姐姐一见我,就从篮子里拿了个蟠桃给我。吃了那仙桃,我感觉自己真的成了仙人。

傍晚,我带着大圣来到了人间的饭店。刚一坐下,只听一声大喊:“打劫啊!”我看到门外几个壮汉抢了东西后,横冲直撞地往前跑。大圣手指一动,几个壮汉就直接趴倒在地。

不知不觉一天就过去了,突然间,一个重重的巴掌拍在我的屁股上,原来是妈妈在叫我。难道这一切都是梦?可当我看到床头柜上的那颗蟠桃,那根金灿灿的毛,不禁笑了起来……

## 移民火星

慈溪阳光实验学校403班  
祝辰逸(证号2318685)  
指导老师 吴华秧

最近科学家们在火星上发现了第一个液态水湖,我们终于可以去火星居住了。

到了火星,我环顾四周,发现了书中的太阳、水星、金星……

看了好久的行星后,我才发现我的脚是悬空的。我忍不住发出了“啊”的叫声,担心自己掉下去。这时一位科研工作者走了过来,对我说:“小朋友,不要害怕,火星上没有地心引力,走路是飘起来的,走多了就会适应的。”听了他的话后,我才松了一口气,兴奋地在地球上漫步,舒服极了!

没过一会儿,我发现开着的汽车上面都放着一块黑黑的板:“这是什么东西啊?”一个机器人向我走来,说:“你好,我是机器人025号,那上面的板是太阳能板,因为这里缺少汽油,但阳光很充足,所以使用太阳能汽车。”我听后,连忙上了一辆太阳能出租车去体验。

火星生活真是太新奇了,我希望永远住在这里。

## 我和女娲过一天

宁波前湾新区滨海小学405班  
向琬晴(证号2317857)  
指导老师 严旭春

我津津有味地看着电视里播放的动画片《女娲补天》。突然,女娲从电视里跳了出来,对着我微笑。我问她:“女娲姐姐,你怎么突然出来了?”“我在远古待得无聊,想来这边看一看。”

于是,我带着女娲来到了南极,那里的天空好像破了一个大窟窿。我指着天空说:“你看,因为人们一直污染环境,排出温室气体,导致这里的臭氧层破了一个洞。人类和动植物都受到了很大的伤害。”女娲听了,非常伤心,决心再次帮人类度过难关。

只见她熟练地从各地捡来赤、青、黄、白、黑五种颜色的石头,还燃起了熊熊神火熔炼,石头逐渐变成了五色的石浆。女娲把石浆捧在手里,用力向上一撑,天被堵得严严实实的。我们会心一笑,生活在这里的企鹅也比以往活泼了许多。

“时间不早了,我该回去了。”女娲姐姐说。“再见!”我目送着她消失在天际。

## 乌鸦复仇记

慈溪市庵东实验学校504班  
王子懿(证号2319604)  
指导老师 王丽文

上次乌鸦被狐狸骗走了肉后,一直怀恨在心,它发誓一定要好好教训狐狸。

乌鸦每天把自己关在家里,刻苦钻研,终于发明出来一个新型武器——“电击肉”。这个肉和其他肉的不同之处,就在于它能放电。

乌鸦开心极了,带着遥控器和肉出门了。它咬着肉站在了之前被骗的树上,果不其然,狐狸又出现了。狐狸看见了肉口水直流三千尺,故伎重演,又对乌鸦说:“亲爱的乌鸦,您的歌声是那么动听,那些说你不好的动物,是有眼不识泰山。今天,请您再唱一首‘好听’的歌吧!”乌鸦叫了一声,故意让肉掉到了狐狸身旁。狐狸拿起肉,迅速吞了下去。乌鸦急忙按下开关,“滋滋滋……”一连串的电击声传了过来。

狐狸被电晕了过去,躺在地上,身上的毛都变黑了。乌鸦得意洋洋地飞走了。

## 热带雨林之旅

慈溪市观海卫镇卫前小学501班  
夏雨泽(证号2318290)  
指导老师 顾玲吉

脚下是绿色的草丛,眼前是高耸入云的参天大树,耳边是野兽低鸣的吼叫声。这里是传说中的热带雨林。今天,探险家胡叔叔带领着我和妹妹飞越半个地球,来一场热带雨林之旅。

整理好装备,我们怀着激动万分的心情,向雨林深处进发。一路上,吴叔叔边走边给我们介绍周边的事物,分享他过去探险的趣事。妹妹上蹿下跳,一会儿去摸摸身边没见过的植物,一会儿去碰碰地上不知名的昆虫,一会儿又大喊道:“叔叔、哥哥,快来看!”

突然,妹妹尖叫了一声,一下子摔到了地上,紧接着,草丛里窜出一条又粗又大的蛇。我下意识去驱赶它。胡叔叔却拦住了我,说道:“雨泽,不要慌,蛇是一种十分害怕火的生物。”他边说边从背包中掏出火柴,划亮了一根像蛇伸去。蛇一见到火光就往后窜去,消失在了草丛中。见到蛇逃跑后,我们才长出了一口气,继续前行。上一秒还有说有笑,下一秒一只猴子从树上跳了下来,一把夺过我们的背包,荡着树藤跑了。我和妹妹赶紧追了过去,胡叔叔也爬上树荡着藤条追去。正当我和妹妹跑得上气不接下气时,胡叔叔终于追到了猴子,抢回了包。我们这才停下来,直喘粗气。

最后,我们按照地图的指引,走出了雨林。这段收获满满的旅程将是我难忘的回忆,希望未来我还能去更多地方探险。

## 神奇的滑板

慈溪市庵东实验学校402班  
茅楚廷(证号2319588)  
指导老师 沈耀华

一天,我正走在路上,一块滑板突然落在我面前。我不禁喊起来:“谁这么没公德心?乱丢滑板。要是砸伤人怎么办?”结果周围一点回应都没有。我抬头一看,发现天空中划过一道口子,难道这滑板来自天空?

我这么想着,兴奋地踩上了滑板。滑板居然自己动了起来,而且非常平稳。当我把另一只脚也放上去的时候,它居然加速了。原来这是一块智能滑板,真是太让人惊喜了!但随着滑板的速度越来越快,我有点慌张,想让它停下来。但不管我怎么踩它,它就是不受控制,载着我在大街上横冲直撞!眼看一堵墙离我越来越近,我认命地闭上眼。疼痛没有到来,滑板居然带着我飞到了天上,真是太不可思议了!

这时,一个声音响起:“主人,请不要慌,刚才滑板运行的是随性模式,接下来滑板将进入感知心意模式,我将随着你的意念而滑行!”太好了!我不禁想着:要是滑板能带我去大草原上逛逛多好!这时,滑板果然开始缓缓前行,我的眼前出现了无边无际的草地,草地上牛羊们都在悠然地吃着草。逛着逛着,我又想到:如果滑板能带我飞上天空就更美了!正想着,滑板又开始向上飞行。我情不自禁地张开双臂,像小鸟一样在天空翱翔,实在是太幸福了!

不知道滑行了多久,直到我有点饿了,开始想念妈妈做的美食,滑板才缓缓降落。我一打开门,看见妈妈正端着红烧排骨站在我面前,只听她大声说:“茅楚廷,你又做什么梦呢?快起来吃早饭了!”哎呀,这么神奇的滑板果然只有在梦里才有。

组稿老师 胡冯霞